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Wypadek, bo kierowca miał 2 promile
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2 promile alkoholu w wydychanym powietrzu miał 53-letni mieszkaniec Koniakowa, który
spowodował wypadek w Ustroniu. W wyniku odniesionych ran 3 osoby zostały
przewiezione do szpitala.

Do zdarzenia doszło o godz. 16.50 na ulicy Katowickiej, na łuku drogi, 200 metrów od przejazdu kolejowego w
Ustroniu.  – Kierujący oplem 53-letni mieszkaniec Koniakowa, jadąc w stronę Wisły, zjechał na przeciwległy
pas i uderzył w jadące z przeciwka samochody marki renault i fiat – mówi asp. Rafał Domagała, oficer prasowy
Komendy Powiatowej Policji w Cieszynie. 
 
W wyniku zdarzenia ranne zostały 3 osoby. Kierujący oplem 53-latek był pijany. Miał 2 promile alkoholu w
organizmie. Pozostali kierowcy byli trzeźwi. 
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